

УТВЕРЖДАЮ

Саратовский транспортный прокурор  
советник юстиции

П.В. Агуреев

.05.2024

**Скорректированы размеры таможенных платежей, уклонение от уплаты которых образует состав преступления**

Федеральным законом от 06.04.2024 № 79-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» скорректированы размеры таможенных платежей, уклонение от уплаты которых образует состав преступления.

Так, сейчас в соответствии с законом уклонение от уплаты таможенных платежей, специальных, антидемпинговых и (или) компенсационных пошлин признается совершенным в крупном размере, если сумма неуплаченных таможенных платежей, специальных, антидемпинговых и (или) компенсационных пошлин за товары, перемещенные через таможенную границу Евразийского экономического союза, в том числе в одной или нескольких товарных партиях, превышает два миллиона рублей, а в особо крупном размере - шесть миллионов рублей.

С 06.07.2024, когда поправки вступят в силу, под понятие крупного размера уже подпадают только суммы, превышающие 3 миллиона рублей, а особо крупного – 9 миллионов рублей.

Помощник Саратовского  
транспортного прокурора

юрист 3 класса

Е.А. Загадайлова